

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОРОДИЩЕНСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«КУЗЬМИЧЕВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД «УЛЫБКА»

403023, Волгоградская область, Городищенский район, п. Кузьмичи,
ул. Майская, 5. тел (268) 4-60-39; факс (268) 4-60-36

Аналитическая справка по итогам мониторинга

Блок 1

**Качество основной образовательной программы дошкольного
образования.**

В МБДОУ Улыбка ООП ДО разработана и утверждена в соответствии с ФГОС ДО и учетом примерной ООП ДО (ООП ДО размещена на официальном сайте ДОО) ООП ДО состоит из обязательной и формируемой части участниками образовательных отношений. Обе части являются взаимодополняющими и необходимыми с точки зрения реализации требований ФГОС ДО. ООП ДО включает три основных раздела: целевой, содержательный и организационный, в каждом из которых отражается обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений.

Целевой раздел включает в себя пояснительную записку и планируемые результаты освоения программы. Содержательный раздел представляет общее содержание ООП ДО, обеспечивающее полноценное развитие личности детей.

Организационный раздел содержит описание материально-технического обеспечения ООП ДО, обеспечение методическими материалами и средствами обучения и воспитания, включая распорядок и режим дня, а также особенности традиционных событий, праздников, мероприятий; особенности организации развивающей предметно-пространственной среды. Содержание ООП ДО обеспечивает развитие личности в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями детей по следующим компонентам: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие; речевое развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие. Адаптированная основная образовательная программа дошкольного образования отсутствует, так как воспитанников с ОВЗ нет.

Блок 2

Показатели качества образовательных условий в ДОО

Руководитель ДОО имеет высшее образование по направлению подготовки "Государственное и муниципальное управление", "Менеджмент". ДОО укомплектован штатными педагогическими работниками, но отсутствуют узкие специалисты. 90% педагогических работников имеют первую квалификационную категорию.

Педагогов с высшей квалификационной категорией нет. Все педагоги ДОО повысили квалификацию по актуальным вопросам дошкольного образования за последние 3 года. В ДОО 4 педагогических работника имеющие высшее образование по профилю деятельности. В группах оборудованы различные центры интересов, которые дают возможность детям приобрести разнообразный опыт, а так же оборудовано пространство

для двигательной активности, в том числе для развития крупной и мелкой моторики. Предметно-пространственная среда на свежем воздухе, доступная воспитанникам группы, соответствует возрастным потребностям воспитанников. Предметно-пространственная среда ДОО доступна воспитанникам группы вне группового помещений. В ДОО не созданы условия для обучающихся с ОВЗ.

В группах ДОО создана и поддерживается доброжелательная атмосфера. Отсутствуют формы и методы работы, направленных на искусственное ускорение развития детей, отсутствуют формы и методы работы, направленных на искусственное замедление развития детей.

ДОО использует в образовательной деятельности формы и методы работы с детьми, соответствующие их возрастным и индивидуальным особенностям. В ДОО отсутствуют случаи физического и психологического неблагополучия, подтвержденные актами о несчастных случаях, справками по результатам рассмотрения жалоб, приказами о принятых мерах неблагополучия предшествующего мониторингу годового периода.

Блок 3

Показатели качества взаимодействия с семьей (участие семьи в образовательной деятельности, удовлетворённость семьи образовательными услугами, индивидуальная поддержка развития детей в семье)

Организация ДОО взаимодействует с семьями воспитанников, родители (законные представители) удовлетворены образовательными услугами ДОО.

Родители (законные представители) участвуют в образовательной деятельности, в том числе посредством создания образовательных проектов совместно с семьей на основе выявления потребностей и поддержки образовательной инициативы семьи. ДОО проводит консультативную, просветительскую, профилактическую работу в рамках деятельности консультационных центров (пунктов) в ДОО.

Блок 4

Показатели качества по обеспечению здоровья, безопасности и качеству услуг по присмотру и уходу

В ДОО созданы санитарно-гигиенические условия, отсутствуют замечания со стороны Роспотребнадзора предшествующего мониторингу годового периода. В ДОО проводятся мероприятия по сохранению и укреплению здоровья, наблюдается положительная динамика по показателю заболеваемости за три последних года. Отсутствуют замечания в организации питания органов контроля и надзора в течение предшествующего мониторингу годового периода. Отсутствуют предписания надзорных органов в течение предшествующего мониторингу годового периода. Обеспечена безопасность территории ДОО для прогулок на свежем воздухе.

Заведующий МБДОУ «Улыбка» Макевиной Макевина О.Г.